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2 r=ut =V U=”+IU’
s 11
— u? +4v, 010 (".7’2’2)

2 Y = usin e

3, x=u
z=3u cose?, oto (13, =2.1) I

4. Eivau heigg ot £TIPAVELES TWY Agwioewv 1 %

] £T0

o »ad
5, Boeite jua ¢ngoaon Yl 10 jlovadLaio %0
Sudvvopa TS EMPAVELAS

r=cosvsiny, Y —sinvsinu, 2Z=C0SU

pe u oto [0, 7] rat v OT0 [0, 27]. MTOQELTE VU

avayvoQiOETE ToLd givon quTY] 1] ETLUPAVELS,

6. Enavahabete my Aoxno 5y TV ETQAVELT
r=3cosfsing, y=2sinfsing, 2 =cos ¢

ywt 0 oo [0,27] zat ¢ oto [0, 7].
7. ExavahdBete Ty Aounon 5 yid TV ETPAVELD,

T =sinv, y=u, ,2=COSV

i 0 € v <27 zal -1<v<3.
8. Enavaldbete TV Ao%nam 5 yie TV EMGPAVELL

r =(2—cosv)cosu, ¥y =(2-cosv)sinuy, z=sinv

pe -7 < u < m,—m < v < 7. Eivaw avri
eTupavela heiat;

W@eits évav TUTO Y1a TO EPUITTONEVO ETTi-

nedo

omyv emupavela x = h(y, z).
AbyBotite avaloyo timo yia v y = k(x, 2).
10. Boeite v eEiowon tov epantopevou enutédou
)5 empavelag Tou diveTal 01O oMuEio oV
uodeLLVUET L.

@z=wy=»z=u+v’,u=1v=1
(b) 2=322+8zy,z =1,y =0
() 2 +3zy+22=2,1 = Ly=1,2=0
11. @swgoﬂge wa emgavela otov R magapetor-
ZOTOIMUEVY PETE) TNg
¢(r,9)=(rcos€,rsin0,9), 0<r<1
%al
0<0<4r,
(a) Zyedidote na TEQLYQUTE TNV ETLPAVELY,

(b) ggaitg Hia EXPEUON Y1t TO povadiuio %a-
€10 dLdvuopa Trg EMLPAVELOS,

A OJ\OKAHI’QMATA

*14. Mia. TOQUUETQIXOTOMUEVY  ETIQAVELL

(c) Boeite a ekiowon yig
Hevo eimedO S Emphvel
(o, Yo, Z0)-

#(d) Av (Zo,Yo, 20) EVAL Eva ONugio .
vetag, delEte Ot 10 0oLy Evg; eny
Tujna provadiaiov wixove wrg TOV"S’“NHO
z 'd)g 10 (0, Yo, 20) TEQLEYETHY g (:Eom
(PaveLD XAl OTO EQUNTOUEVO enmized, (B
EMUPAVELAS OTO (Lo, Yo, 2o). L

G )
R T

Q-

12. Aivetar jua opaige axtivag 2 ue #vigo i

aoy Twv aEovwv: Goeite Ty eElowon 1oy ¢
€SOV OV EQPUNTETUL OTN OPaipa oro oy]u:ib
(1,1,v2), Bewodvag 6T 1 opaiga eivey:
(a) wa EMPAVELX TTUQUUETOLLOTOMUEV pége
ms P(0,¢) = (2cosbsingd, 2sinfsing
2c0s §), s

(b) wa empdvels otabung g f(z,y,2) =
22 +y* + 2%, raw

(c) o yodgpnua ™ g(2,y) = /4 —a? — .

13. (a) Boeite pia TOQUUETOLROTOINON Y1Ct TO VnEQ-

Goroeldéc x2 + y* — 2% =25.

(b) Boeite jua éxgoaon yia to povadiaio xd-
feto didvvona aUTE TG ETUPAVELRS OTO
Uy OV onueio ™.

(c) Boeite pua eEiowomn yi 10 EQATTONEVO
enimedo g emgaveiag oto (o, Yo, 0).
omov z} + y§ = 25.

(d) Asikte o6m  ou  evleieg (2o, ¥0,0) +
t(—Yo, To, 25) ®at (To, Yo, 0)+(¥0, —T0,25)
GoloxovraL oty emupdvele xat OT0 EFd
nTdEvo eninedo mov Boijrayle OTO NEQOS
(c).

TeoL-

YoUgeETAL Omd pue TEQaywYLo guvamo
®: R? — R?, Siuqova pe to Kegahao 2.
N maodywyoe moémel va diver jua YOuHHH!
TQOOEYYLO TIOU VL LCG TQOOPEQEL [t gz
040TA0N TOU EQPATTOUEVOU ETLTEOOV. Avtn I
donnon €xel onomd va Seiet 61l avT Q605
oupbatveL.

(a) AeiEte 6t 1o medlo TpwY TOV Yoo
petaoynuatiopot D@ (g, vo) gy v E-Jlt-l
nedo mov wapdyovy T Ty %0 Xy (10 %
xar T, vrohoyifovrat oto (U0, ”‘3))' 2

(b) Acikte 6w L T, x T, avra Hovo wf. j
W avixer oto edio TV 10U D@ (vor 1:;0’-

(c) AeiEte 61 TO EQUNTONEVO eTired08 Oiu_;.
opilerar o' aut) TV TAQAYQUTO: L

%ov



| pE TO “:tagaustgmo;‘ton]uevo emitedo
T«

u— Up
(u,v) = P o, vg)+D® (w0, o) [fu - ’Uo] '

ETLPAVELES &, (u,v) = (©,v,0)

(u37 U3:0)'

+15. OewQOVHE TS
@, £yovv #aL OL Svo oav

yat @20 V) =

(a) AeiEre o1t 01"1’1,
glrova 10 emimedo TY. ' ’

(b) AeiEte o P rr:egwgmpem o 7\.81.0,1. £TML-
pAvELd, gvin 1 P2 OxL. Zv;m&:gavats OTL TO
va elval Mela zAmOLO ETLPUVELL S e‘gap-
1étan a6 TO @V UTAQYEL TOUAQLOTOV {Ld
} el 0 TUOUETOLXOTIOLNON QS ‘

(c) AmodeiEre OTL TO scpantqplsvo EJTLJL:EE!O
e S opiletat #ahd, aveEdomTa o ™
hela (Evo-mOg-€vat) TCQUUETOLEOTOLNGN
(8 7QELAOTEL VO % 0VOWOTO|OETE TO O¢-
monua AvTioTEOPNS ATELROVLONG AT TNV

Mopdyougo 4.4).

7.4 EMBAAON MiAs ENMIDANEIAT 381

(d) Mem' amo uv’tég TS TAQUTNONOELS, Vo -
Cete OTL puwogeite va Gosite e Aeta rapa-
HETQLZOTOWNON YLt TOV %MVO Tov Zyijtaror
73.7; i

#16. 'Eotw @ a reia emgdveia dnradi, n ®
givaw g zhaoews C' v T, x T, # 0 oto
(Ug, ’UQ).

(a) Xonowomowwvrag 10 Bedonua memleyué-
vig ovvaotmong (Iaodyougos 4.4) deitte
ot M etova s P xovrd oto (ug, vo) eivea
10 yodgmua uag ouvagmons C', ag molue
z = f(z,y). (Avto woylel av 1) ouviotmoa
z touv T, x T, dev undevilerau.)

(b) AciEte OTL TO EPUATOEVO EMAESO OTO
D (up,vp) (7ov ogiletan oav to eximedo
7ov mapdyowy ta T, za T,), ovuninrel pe
10 EQPATTONEVO ETMITEOD TOV YQUPHUATOS
g z = f(z,y) 0" autd To onueio.



